

# A jurátusok hetének krónikája

Az elsőtűtött teremben végigéltatott pislákoló viharlámpa az idei Jogászhet legnagyobb attrakciójának, a Nem útik a jogászt agyon! játékos sportvetélkedőnek a kezdetét jelezte. Mi-

Papp Ignác dékánhelyettes, Szabó Béla, a Rektori Hivatal titkára, Lela István, a Csongrád megyei KISZ-bizottság honvédelmi felelőse és Vastagh György, a városi KISZ-bizottság titkára —

tak a legerősebbeknek. E játék érdekessége volt még, hogy az ötödévesek szempillantás alatt elhúzták az oktatókból álló csapatot. A vesztesek azonban csak mosolyogtak a dolgon. (Lehet, hogy arra gondoltak: az ő idejük még csak ezután jön — lévén nemsokára államvizsga-időszak?)

## Minden kockázatot

megért az újabb vetélkedés az évfolyamok között. A rendkívül összetett feladat azzal kezdődött, hogy kiskapuba kellett berúgni a labdát, majd két műanyaqlábtörőn mocsáriarásban folytatódott a játék. Végül a talicskázás következett, melyben a „taligamber” medicinlabdát gurított fejjel maga előtt. Még leírni is hosszadalmas és bonyolult, hát még végigcsinálni! Rőgtön ezután a jurátus-délutánról immár elmaradhatatlan *rugby-csata* nyújtott látványosságot a közönségnek. (Bár valóban tömegsport ez a játék, a jövőben azonban nem ártana valami mással felcserélni.) S hogy a meghívott élsportolók se maradjanak ki a műsorból, Nébald György és Maróth Péter tartott izgalmas *vívóbemutatót* hallgatók közreműködésével. Új színt hozott a sportdélutánon a bűváruzzonnyal és eser-



## „Hajóvontatók” a bevonuláson

előtt azonban a november 23-i újszegedi Sportcsarnokbeli események taglalására térnénk, szólnunk kell néhány szót az egyhetes jurátus-ünnep rendezvényesorozatának főbb állomásairól.

elfoglalták az őket megillető főhelyet, az évfolyamok demonstrációjával megkezdődött a helyszíni pontvadászat, A felvonulók sorában különösen megkapó volt

## Ballagás és tömegsport

Kezdődött minden az ötödéves joghallgatók sallangmentes, ám igencsak megható búcsúztatójával a kar épületében. A ballagási ünnepséget követően november 18-tól a sport, méghozzá a tömegsport kapott elsődleges teret az események sorában. Először a *tömegúszóversenyt*, valamint a *vízilabda-bajnokság* mérkőzéseit didereghették végig a SZUE-ban a legbátrabbak. Majd — nem feledkezve meg a mulattatásról sem — a gömbérzékkel kevésbé megáldott jogászfifjokok vívtak nagy csatát az Ady téren a *bénafoci* keretében. Az elmondottakhoz kell hozzászámítanunk a vetélkedő előzetesen megoldandó feladatait, továbbá a városszerte bemutatott csalogatót. S ezzel már minden készen állt a nagy játékokra! A játékokra, amelynek néhány versenyszáma — talán a hagyományokhoz való túlzott ragaszkodás miatt — lassan kezd megszokottá válni. Miután a *Bírák Tanácsának* tagjai — dr.



## A bírák tanácsa

a szárnyaló oktató látványa, de semmivel sem maradt el mögötte a hajóvontató-hallgatóit rabláncra küzdőterre hajtó tanszékvezető tanár. A legerősebb torkúak ezután még hallattak néhány vérfagyasztó csatakiáltást, majd a legizmosabbaknak, a kötélhúzóknak adták át a játékeret. Meglepetésre ebben a versenyszámban az elsőévesek bizonyul-

nyóval felszerelkezett *oktatók rollerversenye*. A győztes, ajándékképpen, hazavihette a nem éppen stabil járművet. Meglepetésében felhőrdült a nézősereg, amikor a csfkőruhába öltözött rabok megjelentek a küzdőtéren, természetesen megbillincselte kézzel. Feladatuk egyáltalán nem volt könnyű, ugyanis a csarnok közepén elhelyezett asztalon le-



## A hagyományos kötélhuzas...

vő kifliket szétbontva kellett előkeresniük a szabadulást jelentő bilincskulcsokat.

## Szexparty labdával

A vetélkedő programjában ismét nagy sikert aratott az *oktatók paródiája* című játék, amelyből kiderült, a hallgatók kifogyhatatlanok az ötletekből, ha a tanárok „cikizéséről” van szó. Mindenesetre dicséretes az is, hogy a szaktekintélyek vették a lapot, s jókat mosolyogtak utánzóikon. Nemkülönböztetve nagy tetszést váltott ki a *bűvárfoci*, melyben ékezetekkel és víziszeművel ellátott labdarúgók kergették a pettyest a parketten. A jogászévfolyamok versengésében a legnagyobb várakozás a *Szelezőnk* elnevezésű játékot előzte meg. A dolog érdekességét — mielőtt bárki is rosszra gondolna — az adta meg, hogy fiúk és lányok derékfájón egymás közé szorított medicinlabdával voltak kötelesek lassú futásban megtenni a kitűzött távolságot. Befeje-

zésképpen a *Bírák Tanácsa* kihirdette ítéletét, amelynek értelmében a jogászelöltek idei vetélkedésében a másodévesek működtek közre a legaktívabban. Őket az ítélkező testület három rúd téliszalámi és két üveg ecetes uborka elfogyasztására kötelezte, a második helyet megszerző negyedévesek büntetése: két rúd szalámi és egy üveg savanyúság lett.

Végezetül hadd jegyezzük meg — éppen e nagyszerű és szép jogászahagyomány további fejlődése érdekében; az ez évi vetélkedő kevésbé volt olyan pergő ritmúsú, mint a korábbiak. S ez a tény arra enged következtetni, hogy talán jobb lenne újabb, frissebb ötletekkel megmozgatni a hallgatókat, oktatókat a jövőben.

Az Idei Jogászhet záró eseményét — ugyancsak híven a hagyományokhoz — a november 24-én megrendezett *nagyszabású Jogászbál* jelentette.

SZALAY ZOLTÁN



Rolleren a békalábas oktatók

# Kívánságuk szerint történt-e?

Az olvasó bizonyára emlékszik rá, hogy még az év elején, februárban, megkerestünk a JATE-n és a SZOTE-n öt embert: oktatót, dolgozót, hallgatókat. Akkor arra kértük őket, beszéljenek egy esztendő szülő terveiről, emberi vágyaikról, legsajátabb elképzeléseikről. Már annak idején is megfogalmaztuk, mindezzel célunk az, hogy beszélgető partnereinket emberközelbe hozzuk, bemutassuk, miként telnek hétköznapjaik, mi okoz számukra örömet vagy esetleg szomorúságot munkájukban, magánéletükben.

Komoly játékunk folytatásaként most — az év végéhez közeledve — ismét leültünk velük beszélgetni. Természetesen arról volt szó, hogyan teljesültek, valóra váltak-e kívánságaik. **Dr. Simon Ferenc** tanársegéd: — Az év első felében, ahogyan azt februárban is elmondtam, gyakorlati pártmunkában vettem részt a szegedi vállalatoknál, üzemekben. E feladatot, úgy érzem, sikerrel teljesítettem. A nyár a totális pihenést jelentette számomra, hosszú évek után először. Igyekeztem minden percet kihasználni az erőt gyűjtésre, szépirodalom kívüli más nem volt a kezemben. Erre egyébként szükség is volt, ugyanis ősszel rendkívül zsúfoltak voltak a napjaim. A munkába beletartozott az oktatás — elég sok óráim volt az elmúlt tanítási időszakban —, továbbá szociológiai felmérésekben vészek részt, s ellátok néhány más funkciót is. Megjegyzem ez a sok irányú elfoglaltság a magánéletemre is kihatással volt, kicsit szétesetté tette a személyiségemet. A változást leginkább az jelentené, ha pár hónapra függetleníteni tudnám magamat. Annak nagyon örülök, hogy végre eljutottam odáig, komolyan foglalkozhatok Hegellel. A filozófus berilni korszaka lesz a té-

mája kandidátusi - dolgozatomnak, amelyet három évben belül szeretnék elkészíteni. **Róza Istvánné**, az Állam- és Jogtudományi Kar portása: — Gyorsan elszaladt az az év is, szinte észre sem vettük. A hétköznapok általában úgy teltek, akárcsak a korábbi években. Kétnaponként itt ügyeltem a karon, hétvégeken pedig a kasszási tanyákon dolgoztunk a férjemmel. A kerítés már részben elkészült, s nem panaszkodhatunk a termésre sem — a szárazság ellenére elég jó volt. Persze, van még rajta javítani, csinósítani való. Ez egyébként az is jelenti, hogy ennek az esztendőnek a végén mégsem hagyom abba az itteni munkát, szeretnék még egy évet dolgozni. Annál is inkább, mivel az uram jövőre nyugdíjba megy. Családunkban a legszebb pillanatok azok voltak, amikor az öcsém fia májusban megnősült, szeptemberben pedig átvette az orvosi diplomáját, Most Kiskunhalason van állásban, ott laknak a feleségével együtt.

**Rudis Tibor** gyógyszerész-hallgató: — Az év elején elmondott terveimet többé-kevésbé sikerült megvalósítanom. Öt tizedet javítottam a tanulmányi eredményemen, de nem elégszem meg ezzel. Már csak azért sem, mert az érdemjegyek nem mindig felelnek ki hűen a tudásomat, felkészültségemet, s úgy érzem, hogy szakmai téren továbbra is sok a pótolni való. Ami a közéleti tevékenységemet illeti, májusban megválasztották a kar KISZ-szervezetének titkárává. Ezzel természetesen elfoglaltságaim száma inkább növekedett, mintsem csökkent volna, annak ellenére, hogy néhány egyéb funkciót leadtam. Azt a két fontos feladatot, melynek teljesítését célul tűztém ki, sikerült valóra váltanom. Szorosabbá

vált az együttműködésünk az orvosegyetemistákkal, másod-harmadéveseket vontunk be a vezetőségbe. Újdonság, hogy eljegytem magam egy kislányt, ez azt hiszem jelentős változást eredményezett nemcsak a magánéletemben, hanem a tanulásban, a közéleti munkámban is. Beszüntettem a könnyű fajsúlyú szórakozásokat, a munka után fennmaradó időt súlyozottan a tanulásra fordítom. A titkárrá való megválasztásom és a harmonikus kapcsolat mindenképpen pozitív változást hozott az életemben.

**Komjáthi Mihály** joghallgató: — Ebben az esztendőben eddig minden úgy alakult, ahogy elképzeltem. Sikerültek negyedévi szigorlataim, nyár eleje óta a szakdolgozatomat készítettem, amelyet az ősszel sikeresen megvédtem. Augusztusban és szeptemberben — társaimhoz hasonlóan — hathetes szakmai gyakorlaton vettem részt leendő munkahelyemen, a ceglédi Lenin Mezőgazdasági Termelőszövetkezetben. Jelenleg számomra a legfontosabb a tanulás, hiszen máris benne vagyunk az államvizsga-időszakban. A diploma megszerzése után a dolgos hétköznapok következnek, sajátos feladatokkal: szeretnék minél hamarabb beletanulni a szakmába, jól végezni a munkámat, s a lehetőség szerint korán letenni a szakvizsgát. Magánéletemben bekövetkezett a bizonyos „minőségi” változás — július elején megnősültem. Ez, úgy érzem, nyugodtabbá tette mindennapjaimat. Eligazodás az életemben bekövetkezett az a bizjellemezni az eltelt egy évet.

**Vadas Györgyné** dr.-ral közbejött betegségem miatt sajnos, nem sikerült beszélgetnünk. Nekem ezután kívánunk minél hamarabb teljes gyógyulást.

— szalay —

## Ötven mérkőzés után

Félidejéhez érkezett a József Attila Tudományegyetem Edzett Ifjúságért hallgatói kispályás labdarúgó kupájának immár másodikban kiírt közdelemsorozata, amelyen nyolc egyetemi csapat vesz részt. Az eddig lejátszott mérkőzések alapján örömmel állapíthatjuk meg, hogy — a múlt évtől eltérően — idén a csapatok lelkesen és fegyelmekkel, a sorsolások megfelelően játszották le a találkozókat. A korábbi tapasztalatokat is figyelembe véve, nagyon jó kezdeményezésnek bizonyult, hogy a fordulokat kedden este villanyvilágítás mellett bonyolították le az Ady téren, így valamennyi együttes a legjobb összeállításban vehette fel a küzdelmet. Az eddig lejátszott 50 mérkőzés

alapján, teljesen megérdemelten a Herman kollégium együttese áll az élen. Ez a csapat érdemi meg talán a legnagyobb elismerést, hiszen az egyetemi bajnokságon eddig elért első helyük mellett az ősszel megnyerték a November 7. Kupát, s kitűnően szerepelnek a Radnóti gimnázium pályáján hétfőnként tartott mérkőzéseken is.

A tabella állása:

1. Herman koll.	7 5 1 1	47-14 11
2. Bolyai koll.	6 4 1 1	30-23 9
3. Mat.-fiz. I. évf.	7 4 - 3	23-27 8
4. BTK	6 3 1 2	26-21 7
5. Ortopéd	6 2 1 3	23-28 5
6. JTK I. évf.	6 1 2 3	14-30 4
7. Bütyök	6 1 1 4	20-27 3
8. Bacchus	6 1 1 4	13-25 3

H. L.

## Az őszi idény mérlege

A JATE-n 18. alkalommal kiírt népszerű dolgozó kispályás bajnokságban két csoportban 18 csapat vesz részt. Az A csoport a Biofizika és Újszeged fúziójából létrejött **BIOLÓGUS** csapat vezetői (csapatkapitány dr. Herczeg Tamás). Második — az idény végére kissé visszaesett — **KIBERNETIKA**.

Ez a két csapat kiemelkedik a mezőnyből.

Az őszi idény végeredménye:

1. Biológia	9 8 - 1	52:12 16
2. Kibernetika	9 7 - 2	36:17 14
3. Fizika	9 5 - 4	24:23 10
4. ÁFK I.	9 5 - 4	22:29 10
5. Műhely	9 4 1 4	23:19 9
6. SZÉF	9 4 1 5	31:36 8
7. Szerves I.	9 3 1 5	33:30 7
8. Matematika	9 3 1 5	20:28 7
9. JGYTF I.	9 2 1 6	23:41 5
10. ÁFK II.	9 1 2 5	9:37 4

A B csoportban főleg a második csapatok vettek részt. Eből a mezőnyből a **TESTNEVELÉS** (Csapatkapitány: Dienes Géza) emelkedik ki.

1. Testnevelés	7 7 - -	56:12 14
2. Szerves II.	7 6 - 1	29:9 12
3. Old Boys	7 4 1 2	36:27 9
4. Jogi Kar	7 3 - 4	29:27 8
5. SZÉF II.	7 3 - 4	19:30 6
6. JGYTF II.	7 2 1 4	38:36 5
7. Ady tér	7 2 - 5	24:47 4
8. Ságvári	7 - -	7 17:60 -

Amennyire örvendetes, hogy a bajnokságok történetében rekordlétszámú nevezés érkezett, annyira sajnálatos, hogy megszünt az Újszegedi Biológiai épület és a Marxisták csapata. Sok nehézséggel küszködött az Ady tér és a Ságvári együttese, s némi meglepetésre a bajnokaspiránsként emlegetett Jogi Kar csapata is.

Elkezdődtek a kieséses rendszerű Kupa-küzdelmek is. Erre 11 csapat nevezett. Az első fordulóban a Biológia, a Szerves Kémia, a Kibernetika és Matematika és a Műhely csapata jutott tovább a többi 3 hely távasszal kerül betöltésre. Folytatás tehát tavasszal...